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ОЕСР: ЦИРКУЛЯРНА ЕКОНОМІКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО
СОЮЗУ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Циркулярна економіка в містах і регіонах Європейського Союзу» із серії
«Міські дослідження ОЕСР».

У  ньому  зазначається,  що  модель  циркулярної  економіки  є
трансформаційною  і  спрямована  на  збереження  цінності  продуктів,
матеріалів  і  ресурсів,  мінімізуючи  відходи.  На  відміну  від  традиційної
лінійної моделі «бери-виготовляй-споживай-утилізуй», вона охоплює весь
життєвий  цикл  продуктів,  включаючи  початкові  етапи  (проектування),
проміжні етапи (використання та повторне використання) і низхідні етапи
(управління у  кінці  життєвого циклу).  Перехід до економіки замкненого
циклу вимагає системних змін в системі управління ресурсами у першу
чергу  у  секторах  більш  жорсткого  антропогенного  навантаження
(продовольство, відходи, вода, енергетика), де місцеві та регіональні влади
відіграють вирішальну роль. Економіка замкненого циклу є обов’язковою
умовою  переходу  до  «зеленої»  економіки  та  пом’якшення  зростаючих
ризиків  і  негативного  впливу  зміни  клімату,  одночасно  підвищуючи
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економічну  стійкість  та  енергетичну  безпеку.  Перехід  до  циркулярної
економіки має вирішальне значення для сталого розвитку й ефективного
використання  ресурсів.  В  останнє  десятиліття  Європейський  Союз
продемонстрував свою безпрецедентну прихильність розвитку циркулярної
економіки, виступаючи за відповідні дії на національному, регіональному та
місцевому рівнях.  Однак більшість економік ЄС досьогодні  залишаються
переважно  лінійними.  Цей  звіт  містить  комплексний  аналіз  практики
циклічної  економіки,  узагальнення  викликів  і  можливостей  на  основі
опитування 64 міст і регіонів ЄС, а також поради, отримані внаслідок серії
політичних діалогів.

Детальніше:  https://ukrintei.ua/y/pmDCZ,   https://ukrintei.ua/y/XJNMH
   https://doi.org/10.1787/e09c21e2-en.
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